



Сотрудники отдела по делам молодежи Духовного управления мусульман Республики Татарстан и Музей исламской культуры создадут молодежный клуб при Музее исламской культуры музея-заповедника "Казанский Кремль". Предположительно свою работу он начнет уже в сентябре текущего года.

По словам руководителя музея **Нурии Гараевой**, в клубе ежемесячно будут проходить занимательные экскурсии, встречи, лекционные занятия с маститыми лекторами, мастер-классы. Кроме того, предполагается проведение выездных лекционных занятий в вузах и собрание круглых столов, которые дадут возможность обсудить проблемы духовного развития молодежи, вопросы смежных браков и др.

"Молодые мусульмане благодаря этому клубу, несомненно, получат массу положительных и позитивных эмоций от интересных встреч, и мы постараемся приобщить каждого к духовно-нравственному богатству ислама и татарского народа, показать всю его красоту", – поделился планами начальник отдела по делам молодежи ДУМ РТ **Айнур Ахметшин**.

Цель молодежного клуба – знакомить молодых людей с историей и культурой мусульманского мира в целом и историей, особенностями и традициями ислама у татар, сообщили в пресс-службе ДУМ РТ.